



*У Дед Мороза в мастерской,
Работы много и забот.
Мы мастерим здесь, день-деньской.
Ведь скоро праздник – Новый год!*

В нашем детско-юношеском центре в декабрьские дни творятся такие чудеса... Нас вдруг захлестнул водоворот предновогоднего творчества. Педагоги и дети увлечены творческим процессом по изготовлению новогодних поделок, украшению группы и подготовки новогоднего праздника.

В творческом объединении "Легоконструирование", руководитель Светлана Юрьевна Пегий, ребята собирают из Лего новогодние персонажи и сюжеты.

Вот такой получился Лего-Снеговик у Каролины К. Скажите ведь МОЛОДЕЦ!

А в группах объединений "АКВАРЕЛЬКА и ДИЗАЙНЕР", руководитель Серебренникова Олеся Сергеевна, ребята, помогая Деду Морозу, рисуют на окнах зимние узоры, готовятся к новогодней выставке.



